
生ごみ堆肥化容器を使用し、 

生ごみの排出削減をしてみませんか？ 
磐田市では、家庭から出る生ごみの減量及び循環型社会の形成を維持す

るため、生ごみ堆肥化容器を設置した家庭に補助金を交付しています。

▽生ごみ堆肥化容器とは…？ 

生ごみを分解させ、その容量を減少し堆肥化させる機能並びに、臭気等の発散及び雨水等の流入を

防止する機能を備えたもの。 

堆肥化容器を使用した感想 ごみが減ったと感じる

堆肥を上手に活用できている

ごみ出しの袋が軽くなったと感じる

臭いが気になる

堆肥をうまくつくることができない

堆肥の作り方がわからない

維持費が負担になる

その他
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堆肥化容器を使用している方を対象に平成28年度、29年度にアンケートを行った結果、ごみが

減ったと感じる、ごみ出しの袋が軽くなった、堆肥を活用できているとの堆肥化容器活用に対し

てプラスのご意見をいただきました。その反面、臭いが気になる、堆肥の作り方が分からないと

のご意見もありました。 

▽アンケート結果 

☆臭いが気になる時のポイント 

生ごみを入れる際に、水分をなるべく少なくする。（一晩水をきる等） 

生ごみだけでなく一緒に土や雑草、米ぬか、もみ殻等、悪臭が強いときは砂糖を少し入れる 

１ヶ月に生ごみは何㎏減らせましたか？
1～5㎏

6～10㎏

11～30㎏

30㎏以上

不明
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（1人当たりに換算した場合） 

農薬を使わず堆肥

で野菜を作ること

ができている。 

生ごみが減少して

いる。楽しんで堆肥

を作っている。 

▽使用者の声 

ごみ袋約１つ分の生ごみの排出 

を抑制できているんだね。 

生ごみは、水分をきちんと絞って

堆肥化容器に入れたり、ごみとし

て出そう！ 

（98人回答 複数回答可） 

（９８人回答） 


